



Ach, to náměstíčko

Ano, nezbyvá mi, než si povzdechnout. Měli jsme sice jinou představu, jak budou práce na tom našem vysněném náměstíčku probíhat, jak ho budeme na přelomu září-října slavnostně otevírat, ale starosta míní a stavební firma mění. Již při zahájení stavebních prací na tomto díle jsem měl připomínku, že jsme zvyklí na jiné tempo, než jaké nám stavební firma Eruptiva s.r.o. předváděla. V průběhu probíhajících prací se sice vyskytly problémy, které se ostatně vyskytují na většině staveb, a které bychom mohli zařadit do kategorie víceprací (doplnění veřejného osvětlení 1 sloup, chodníček přes zeleň k náměstíčku a chyba v projektové dokumentaci v napojení dešťové kanalizace na kanalizaci splaškovou), ale tyto záležitosti se řešily tzv. za pochodu na kontrolních dnech a byly součástí zápisů z těchto dnů. Co bylo také součástí zápisů, byl požadavek města na zhotovitele o informaci k zajištění tzv. strategických materiálů, jako dlažební kostky a vodní prvek, jež mají delší dodací lhůty. Do dnešního dne jsme tyto informace neobdrželi. Co však stavební firma Eruptiva s.r.o. neustále vyžadovala, byly tzv. sanace, tzn. další odtěžované vrstvy a doplnění kamenivem, což



by stavbu značně prodražilo a co by, dle mého názoru, pomohlo stavební firmě dorovnat podhodnocenou cenu z výběrového řízení. Dalším důvodem, dle mého názoru, byl fakt, že si stavební firma byla vědoma skutečností, že nemá zajištěny ony strategické materiály, a tím nebude schopna dodržet termín realizace díla dle uzavřené smlouvy. Na provedení sanace stále firma Eruptiva s.r.o. trvala, i když projektant s objednatelem a TDI toto zamítli a určili složení podkladových vrstev. I přesto že město operativně reagovalo na často neoprávněné připomínky, tak jak to ukládá smlouva o dílo odst. VIII. bod 6, stavební firma ERUPTIVA s.r.o. přerušila 4. 8. 2021 bezdů-

vodně stavební práce, čímž se dopustila hrubého porušení této smlouvy. Z tohoto důvodu jsem svolal na den 23. 8. 2021 schůzku zainteresovaných stran k řešení vzniklé situace. Na schůzce bylo dohodnuto, že firma Eruptiva s.r.o. předloží do 25. 8. 2021 nový harmonogram prací s termínem dokončení 11/2021 a rozpočet na dokončení prací (míněno vyčíslení víceprací), a to s variantou bez provedení sanací, jak bylo objednatelem požadováno po odsouhlasení projektantem díla. Město mělo totiž zájem na dokončení díla v roce 2021. Vzhledem k tomu, že firma Eruptiva s.r.o. již netrvala na sanacích podložích, když jí bylo umožněno prodloužit termín dokončení, je

snad každému jasné, že firma Eruptiva s.r.o. si byla vědoma, že není schopna splnit termín dokončení dle smlouvy, a proto hrála tuto hru o čas a o peníze. I přes závěr ze schůzky, že nový harmonogram bude mít termín dokončení 11/2021 dodala firma Eruptiva s.r.o. harmonogram s dokončením 6. 12. 2021 plus rezerva 14 dní na zpožděnost dodávek. Dále došlo k navýšení ceny díla, když pominu vícepráce, o téměř 2 milióny Kč. S tímto navýšením nemůže město v žádném případě souhlasit, jelikož by došlo k hrubému porušení podmínek výběrového řízení dle zákona 134/2016 o zadávání veřejných zakázek.

Zaručené informace, že firma Eruptiva s.r.o. přerušila práce na díle – náměstíčko, z důvodu neuhrazení faktur městem, se v žádném případě nezakládají na pravdě, jelikož 1. faktura byla firmě Eruptiva s.r.o. uhrazena ještě před termínem splatnosti a 2. faktura nebyla prozatím vystavena z důvodu nesrovnalostí v provedených, respektive neprovedených pracích, které si firma Eruptiva s.r.o. nárokuje.

V současné době je celá záležitost předána advokátní kanceláři KVB, která bude město Břidličná v této věci zastupovat.

*Miroslav Kladníček
starosta města Břidličná*



Obecné informace k volbám do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky proběhnou ve dnech 8. a 9. října 2021. V pátek 8. října budete moct volit v čase od 14.00 do 22.00, v sobotu 9. října budou volební místnosti otevřeny od 8.00 do 14.00.

Do Poslanecké sněmovny se volí ve 14 volebních krajích, kde se vybírá celkem 200 poslanců na dobu čtyř let. Volit může každý občan České republiky, který má právo volit a dosáhl věku 18 let. Kandidovat může každý občan České republiky, který má právo volit a dosáhl věku 21 let. Do Poslanecké sněmovny se konají volby podle zásad poměrného zastoupení (někdy to bývá označováno jako poměrný volební systém).

Jak odvolit

Základní podmínkou samotného výkonu volebního práva je, že volič musí odvo-

lit osobně, čili nelze pověřit někoho jiného, aby odvolil za něj. Po dostavení se do volební místnosti voliči postupně předstupují před okrskovou volební komisí a hlasují v pořadí, v jakém se dostavili do volební místnosti. Co je důležité, **každý volič se musí prokázat průkazem totožnosti!** Nezapomeňte si tedy s sebou vzít občanský průkaz nebo cestovní pas. V případě nepředložení průkazu totožnosti vám nebude umožněno odvolit! Po **prokázání totožnosti** u okrskové volební komise obdržíte úřední **obálku a případně i hlasovací lístky.**

S obojím se musíte **odebrat** do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků, tzv. **za plentu.** Mějte prosím na paměti, že **odebrání se za plentu je povinnost!** V případě, že se neodeberete do tohoto prostoru, volební komise vám neumožní vhodit lístek do volební schránky. Za plentou **vložíte jeden hlasovací lístek do obálky, případně před tím zakroužkujete kandidáty** na daném volebním lístku (dejte pozor na to, že **máte pouze 4 preferenční hlasy** a můžete **kroužkovat pouze na jednom hlasovacím lístku**). Následně se odeberete k vo-

lební schránce a vhodíte do ní obálku s hlasovacím lístkem.

Sčítání hlasů a vyhlášení výsledků voleb

Po ukončení hlasování, tj. **9. října v 14.00**, každá okrsková volební komise uzavře volební místnost a začne sčítat hlasy. Ze sčítání vyhotoví zápis o průběhu a výsledku hlasování. Výsledky hlasování se poté předají Českému statistickému úřadu. **Výsledky voleb budete moct sledovat na stránkách** <https://volby.cz/>, nebo na stránkách města <https://www.mu-bridlicna.cz>

zdroj: Volby 2021 - gov.cz

Provozní doba veřejného pohřebiště

V zimním období od 1. 10. 2021 do 31. 3. 2022 od 9.00 hodin do 17.00 hodin

V den památky zesnulých, včetně předcházející soboty a neděle od 8.00 hodin do 20.00 hodin

Sbor pro občanské záležitosti

Na sobotu 25. 9. 2021 připravuje Sbor pro občanské záležitosti další vítání občánků a těší se na hojnou účast. K přivítání do řad občanů města je tentokrát pozváno 8 dětí. Slavnostní akt bude probíhat od 10.00 hodin v obřadní síni Městského úřadu Břidličná.

Pokud si přejete, aby Vaše děťátko bylo slavnostně přivítáno mezi občany našeho města, prosíme, abyste přišli na matriku Městského úřadu Břidličná vyplnit přihlášku. Standardně jsou vítány děti ve věku od šesti týdnů.

Blahopřejeme

Od vydání minulého čísla oslaví/vili 70 let a více a dali se zveřejněním svůj souhlas:

Milena Kupková	70 let
Zdeňka Bradová	70 let
Drahomír Koutný	75 let
Miroslava Valová	75 let
Karel Pazdera, Ing.	80 let
Libuše Čtvrtlíková	80 let
Viktor Adametz	80 let
Lubica Valčáková, Ing.	88 let
Jaroslav Berka	88 let
Karla Linhartová	88 let
Vladimír Ostádal	88 let
Jitka Harsová	93 let
Břetislav Procházka, Ing.	93 let
Marta Vostrá	97 let

Rozpis voličů 2021

Okrsek č. 1 – knihovna v I. NP ZUŠ na ulici Školní č. p. 178
pro voliče z ulic: Jesenická, Hřbitovní, U Hřiště, Okružní, Školní, Nám. Svobody, Na Kopečku, Pivovarská, Fojtství, Na Poličce, Na Vyhliďce, Šternberská, Nádražní, Polní, Chalupnická, Zahradní, Květinová, Luční a Lesy.

Okrsek č. 2 – vestibul v II. NP budovy Městského úřadu na ul. Nábřežní č. p. 452

pro voliče z ulic: Dlouhá, Sokolovská, Slunečná, Rýmařovská, Na Lánech, K Lomu, Krátká, Nábřežní a Bruntálská.

Okrsek č. 3 – místnost v I. NP Společenského domu na ul. 1. Máje č. p. 320

pro voliče z ulic: Nerudova, Komenského, Tovární, 1. Máje, Osvobození.

Okrsek č. 4 – přízemí, prostory hospody „U Zaka“ ve Vajglově č. p. 31

pro voliče: místních částí Vajglův a Albrechtice u Rýmařova



Rozloučili jsme se:

Jana Avranová, Ondřej Cicko, Lubomír Zlámal, Vladimír Chlup, Marie Kobylková.

Poprvé usedli do školních lavic ve středu 1. září 2021

V letošním roce usedlo do lavic za doprovodu rodičů i prarodičů celkem 37 dětí, které se rozdělily do dvou prvních tříd. Třídou 1. A. provede od první do páté třídy Mgr. Jarmila Gardoňová a třídu 1. B. Mgr. Hana Ti-

chá, která od začátku roku posílila pedagogický sbor základní školy. Žáčky v lavicích přivítal ředitel školy Mgr. Miroslav Šimůnek, který dětem popřál hodně úspěchu v následujícím školním roce. Ředitele školy následo-

val starosta města Břidličná Miroslav Kladníček a členky Sboru pro občanské záležitosti, paní Miroslava Valová a paní Miluše Bubelová, které dětem předaly dárkové tašky se školními potřebami. Jak to už bývá, někdo nemohl do-

spat rána, jiný nezamhouřil oka, někdo byl zvědavý na paní učitelku, ale do školy se těšili všichni. Prváčkům přejeme, ať se jim ve škole líbí.

Miroslava Kozubová,
knihovnice



Foto: Miroslava Kozubová

Trofeo Niké Jeseníky 2021 zavítalo i do Břidličné

V sobotu 11.9.2021 jsme se mohli potěšit na naší pěší zóně pohledem na krásně vyleštěné veterány a jejich majitele a nadšence, kteří svým dobovým vzezřením vše jenom perfektně dozdobili.

V rámci tradiční podhorské jízdy veteránů TROFEO NIKÉ JESENÍKY 2021 v malebném a čistém prostředí Jeseníků jsme se mohli setkat s příjemnými lidmi, kteří nám představili své nablýskané mimořádné stroje.

Hlavním mottem bylo „Zpo-

mal a rozhlédni se...“, což bylo velmi patrné i na občanech našeho města, kteří byli očividně nadšeni a s tímto nadšením si v klidu dobová vozidla prohlédli. Jednalo se sice o časově velmi krátkou zastávku na naší pěší zóně, ale i tak

přilákala hodně lidí, za které posíláme organizátorům velké díky, že jsme mohli být součástí takové krásné přehlídky.

Starosta města vyhodnotil a ocenil krásným dárkovým košem, dle svého pohledu, nejlepší vozidlo ze zhruba

35 představených modelů.

Finanční podporu za město Břidličná na organizaci tohoto nevšedního zážitku jistě rádi zopakujeme i v dalších ročnících.

Jana Kladníčková
místostarostka města



Informace k místním poplatkům

Uplynula splatnost poplatku za komunální odpad

Upozorňujeme občany, že poplatek za komunální odpad za rok 2021 byl splatný do 31. 8. 2021. Případné nedoplatky je třeba uhradit co nejdříve. Pokud si nejste jisti, zda

máte poplatek uhrazen nebo potřebujete platební údaje, kontaktujte **finanční odbor**: tel. číslo 554 773 532, e-mail: polackova@mu-bridlicna.cz **případně podatelnu**: tel. číslo 554 773 536, e-mail: podatelna@mu-bridlicna.cz

Rádi Vám vše potřebné sdělíme.

Blíží se lhůta pro ohlášení údajů rozhodných pro osvobození nebo úlevu od poplatku za komunální odpad. Nejpozději do 31. 10. 2021 je potřeba ohlásit údaje roz-

hodné pro osvobození nebo úlevu od poplatku za komunální odpad. Pokud nám do tohoto data údaje neohlásíte, nárok na osvobození nebo úlevu od poplatku zaniká.

Vladimíra Poláčková, DiS.
referentka finančního odboru

Republikové kolo soutěže mladých chovatelů

Letošní celostátní kolo 53. ročníku vědomostní soutěže mladých chovatelů, se uskutečnilo ve dnech 11. – 15. 8. 2021 v prostorách Střední zemědělské a zahradnické školy Olomouc. Stejně tak, jako ve všech klasických olympiádách, i zde je soutěž složena z několika částí. Konkrétně se soutěž skládá z testu znalostí ve vybrané odbornosti, který tvoří 30 otázek. Dále soutěžící předvedou praktické dovednosti v poznávačce, která se skládá rovněž z 30 objektů. Zde se snaží soutěžící vybrané druhy pojmenovat i latinsky. Poslední, třetí část soutěže, je věnovaná obhajobě písemné práce, kterou soutěžící zaslali již v červnu. Byla jedním z kritérií případného pozvání do republikového kola. Své znalosti si porovnávali nejlepší mladí chovatelé jednotlivých okresů. Zastoupeno bylo dvanáct odborností – králíci, drůbež, holubi, ovce a kozy, exotické ptactvo, akvarijní ryby, teraristika, hlodavci, kočky, psi, fretky, nutrie a činčily a nově i v králíčím hopu. Letos se do soutěže zapojilo asi 100 soutěžících ze 14 okresů. Samozřejmě, že účastníci měli



připravený i bohatý doprovodný program. Mohli navštívit Pevnost poznání, ZOO Olomouc, ale rovněž si poslechnout odborné přednášky, nebo navštívit chovatele exotického ptactva. Mezi soutěžícími z jednotlivých okresů nechyběli ani zástupci okresu Bruntál, a tím ani chovatelský kroužek Břidličná. Naši soutěžící ne-reprezentovali jen samotnou ZŠ Břidličná, a tím i náš chovatelský kroužek, ale i ZO ČSCH Břidličná, jejíž jsou členem. Naši soutěžící tentokrát soutěžili v šesti odbornostech. Konkrétně se do boje v odbornosti Hlodavci v II. kategorii vydala

Kateřina Bartozelová, která obsadila 4. místo. V I. kategorii soutěžila děvčata Viktorie Miková a Ema Bajgrová. Děvčata soutěž ovládla, Viktorka byla na 1. místě a Ema skončila hned na 2. místě. Do boje v odbornosti Drůbež se poprvé pustila Natálie Pindáková a potěšila hlavně super výsledkem v testu, celkově si vybojovala 3. místo. V odbornosti Exotické ptactvo nás zastupovala nejmladší ze soutěžního pole, Petra Volková. Porotu zaujala a moc ji chválila. Na 4. místě tedy skončila jen o necelé čtyři body. To ovšem ještě není vše. Svá želízka v ohni jsme nově

měli i v odbornosti Kočky. Zde získal krásné 2. místo Tomáš Kůdela, který měl ve své odbornosti nejlepší test. Na 4. místě ve stejné odbornosti skončila Libuše Machová. Zastoupení jsme měli i v odbornosti Akvaristika. Zde se na 2. místě umístil Martin Volek a o 0,08 bodu za ním skončil Jan Loukota. Poslední odbornost, kde naši borci soutěžili, byla Teraristika. I zde se našim dařilo. Isabell Olejárová skončila na 1. místě. Na 2. místě o 0,33 bodu za ní skončil Miroslav Loukota. Nutno dodat, že oba zvládli test na plný počet bodů. Nu, ale jen o pár bodů za nimi, se ztrátou pouhého bodu v testu, skončil na 3. místě Jakub Hošek. Všem soutěžícím patří velká pochvala nejen za nádherné výkony na soutěži, ale především za vzornou přípravu během školního roku i o prázdninách. Přejeme hodně dalších úspěchů v přírodovědných soutěžích a radosti z chovatelských úspěchů. A co říci závěrem? Poděkování si zaslouží nejen sponzoři této akce, ale především pořadatelé!

*Mgr. Květa Děrdová
vedoucí kroužku a odbornosti
hlodavci OO Bruntál*

Vzdělávání seniorů v oblasti digitálních dovedností

proběhlo v Městské knihovně Břidličná v úterý 14. 9. 2021 od 13:00 hodin. Senioři si mohli v knihovně s lektorem společnosti Moudrá sovička panem Hradilem popovídat, jak zacházet s chytrým telefonem či tabletem a jak se bezpečně pohybovat na internetu.

Dozvěděli se rozdíly mezi chytrým a tlačítkovým telefonem, které operační systémy v telefonech jsou, co je uložit, nastavení telefonu a jiné dovednosti, co chytré telefony dokáží. Semináře se zúčastnilo devět seniorů ve věku nad 65 let. Moudrá sovička je nezisková organizace, která vznikla proto, aby pomocí technologií přispěla ke zlepšení mezigeneračního spojení. Její prioritou je aktivní zapoje-

ní seniorů do světa, ve kterém se technologie vyvíjejí ze dne na den. Dbají na individuální přístup a snaží se předejít vyloučení seniorů ze společenského života. Ve spolupráci s Nadací Vodafone, která je spolu s Irskem, Lucemburskem, Nizozemím a Velkou Británií součástí mezinárodního projektu na digitální vzdělávání, vznikl program pro seniory 65+, který má za cíl je zábavnou formou seminářů naučit správně a bezpečně ovládat chytré telefony, tablety i počítače a využívat všechny jejich dostupné funkce a na ně navazující aplikace.

*Miroslava Kozubová
knihovnice*

Pasování prvňáčků na čtenáře

Ve středu 15. 9. 2021 proběhlo v městské knihovně Pasování druháčků na čtenáře. Pasování bylo třicet žáků druhých tříd základní školy, za doprovodu třídních učitelek Mgr. Dany Dostálové, Mgr. Renaty Zapletákové a asistentky pedagoga Moniky Kubincové. Žáci z 2. A. se začali do knihy První školní výlet. Milé překvapení bylo od žáků 2. B., kteří si přinesli své knihy, a každý z té své přečetl pár řádků. Děti pasovala místostarostka Jana Kladníčková, která dětem popřála spoustu přečtených krásných knih. Letošní druháci byli v roce 2020 přihlášení do projektu Už jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka. Projekt je zaměřen na podporu čtenářské gramotnosti

a rozvoj čtenářských návyků žáků již od prvního ročníku školní docházky. Za absolvování projektu děti obdržely pasovací dekret, záložku, průkazku do knihovny, sladkost a knihu spisovatelky Michaely Fišarové a ilustrátorky Anety Žabkové – První školní výlet. Všichni pasování čtenáři mají jeden rok registraci v městské knihovně zdarma a mohou využívat výhod knihovny, které jsou spojeny také s určitými povinnostmi.

*Miroslava Kozubová,
knihovnice*



Slavnostní odpoledne s vedením města a mladými chovateli

V úterý 7. 9. 2021 se ve 14 hodin sešla skupina mladých chovatelů před MěÚ Břidličná. Lehká nerвозita byla u některých znát, a to i přes doprovod několika rodičů i prarodičů. Ptáte se proč? Právě toto odpoledne si na naše nejlepší mladé chovatele udělal čas pan starosta Miroslav Kladníček. Chtěl jim totiž osobně poděkovat za reprezentaci školy i samotného města Břidličná na republikovém kole 53. ročníku sou-

těže Mladých chovatelů 2021. Ano, všichni přítomní ml. chovatelé, konkrétně Natálie Pindáková, Viktorie Miková, Isabell Olejárová, Ema Bajgrová, Jakub Hošek, Tomáš Kůdela, Jan Loukota, Martin Volek a Jiří Šiška byli totiž účastníky soutěže, která se uskutečnila v srpnu v Olomouci. A nejen to, vybojovali si navíc i místo „na bedně“, tedy obsadili 1.–3. místo. Proto se na slavnostním odpoledni právem sešli a vyslechli si od pana

starosty Miroslava Kladníčka a jeho paní slova chvály. Pogratulovat jim přijel i zástupce okresní organizace Českého svazu chovatelů Bruntál, pan Miroslav Kyška, a pan ředitel ZŠ Břidličná, kam všichni žáci chodí, Mgr. Miroslav Šimůnek. Pan starosta jim navíc předal dárek v podobě hodnotné knihy, samozřejmě každému v jeho chovatelské odbornosti, i nádherný zvonček pro štěstí. Nechybělo ani následné slavnostní po-

sezení s povídáním. Naši ml. chovatelé si jsou vědomi velké podpory ze strany rodičů i města Břidličná, a tak i oni využili slavnostní příležitosti, aby všem poděkovali. Prostě, bylo to opravdu příjemné odpoledne a moc si přejeme, aby se stalo „zářijovou tradicí“. Bylo by to opravdu super! Naši žáci proto udělají v kroužku maximum. Tak nám držte palce, ať se na sou-
těžích daří!!!

Mgr. Barbora Pilárová



Poděkování

Prostřednictvím městského zpravodaje chci poděkovat našim dobrovolným hasičům za rychlý zásah na mé zahrádce, konkrétně ve skleníku. Postavily si tam totiž velké hnízdo vosy. Hnízdo bylo bezpečně odstraněno, naši hasiči jsou prostě profíci.

Radmila Jarmarová



Městská knihovna bude ve dnech

24. 9.; 27. 9.; 4. 10.; 11. 10.; 18. 10. 2021
ZAVŘENA

Městské info Břidličná si mohou občané přečíst i v elektronické podobě na stránkách města:

www.mu-bridlicna.cz a knihovny:
www.knihovna-bridlicna.cz

KRYTÝ BAZÉN BŘIDLICHNÁ

Předpis cen vstupného Krytého bazénu v Břidličné platný od 1. 1. 2020

Vstupné na 90 min.

Děti do 3 let

zdarma

Děti do 15-ti let včetně

40 Kč, za každou započatou čtvrt hodinu + 8 Kč

Studenti od 15-ti do 26-ti let

50 Kč, za každou započatou čtvrt hodinu + 12 Kč

Dospělí

80 Kč, za každou započatou čtvrt hodinu + 20 Kč

Senioři (nad 64 let)

70 Kč, za každou započatou čtvrt hodinu + 17 Kč

Rodinná vstupenka (2 dos. + 1 dítě do 15)

170 Kč, za každou započatou čtvrt hodinu + 40 Kč

Rodinná vstupenka (2 dos. + 2 děti do 15)

190 Kč, za každou započatou čtvrt hodinu + 50 Kč

Zdravotně postižení

50% sleva

Pojištění ZP se kterou je uzavřena smlouva

zdarma

Rodiče s dítětem do 3 let mají + 15 min.

zdarma

Více zde: <http://bazenbridlicna.webnode.cz/cenik/>

Permanenka (11 vstupů)

Dětská 360 Kč

Studentská 450 Kč

Dospělá 720 Kč

Senioři 640 Kč

*Doklad opravňující slevu nebo vstup zdarma předkládejte na pokladně bez vyzvání !!!
(zdravotní průkaz, studentský průkaz, průkaz pojištění)*

Výstava mysliveckých trofejí

Po roční přestávce způsobené Covidovými opatřeními se ve dnech 4.9. až 5.9.2021 uskutečnila ve Velkém sále Společenského domu v Bruntále výstava mysliveckých trofejí zvěře ulovené na okrese Bruntál v lovecké sezóně 2020/21. Výstavu uspořádal z pověření KÚ MsK Okresní myslivecký spolek Bruntál. K shlednutí a hodnocení správnosti odlovu byly předloženy stovky trofejí jelení, dančí, srnčí, mufloní a dravé zvěře. Na přehlídku

byly předloženy i trofeje myslivců z honitby Velká Štáhle – Březiny, kterou myslivecky obhospodařují myslivci firmy ZEMSPOL, s.r.o. Břidličná. Jejich trofeje byly všechny hodnoceny zeleným bodem tj. správný odlov. Výstava byla zpestřena souběžnou přehlídkou výtvarných a literárních prací školáků na téma „Mé toulky za zvěří“ a přítomnosti dětí z mysliveckých kroužků a přírodovědného kroužku ZŠ Břidličná. Velkou atrakcí

byla přehlídka exotických zvířat a „zvířátek“, které obhospodařuje právě přírodovědný kroužek žáků ZŠ Břidličná pod vedením Mgr. Děrdové. Podařilo se tak propojit jak naučnou tak zábavnou část přehlídky. Přítomné děti včetně dospělých měly možnost vyzkoušet i Laserovou střílnici. A právě ty měly, a stále mají, možnost přihlásit se do některého z kroužků zaměřených na myslivost a péči o přírodu, které OMS Bruntál

organizuje. Nově vzniká také střelecký kroužek. Zájemci se mohou hlásit na emailové adrese bruntal@cmmj.cz.

Výstavu mysliveckých trofejí finančně podpořil Moravskoslezský kraj, obce Rýmařov, Krnova a Bruntál.

Poděkování patří Mgr. Děrdové, která s OMS Bruntál spolupracuje na projektech hnutí „Nesed' doma a pojď s námi“.

*Bc. Pavel Kameník
jedenatel OMS Bruntál*



Po dlouhé prázdninové pauze, kterou jsme věnovali přípravě a absolvovali několik soustředění, jsme se rozjeli závodit na dalších kolech Českého poháru

Nejdříve družstvo žáků, které ve dnech 20. 8. až 22. 8. 2021 závodilo ve Vrchlabí. V sobotu byl na programu krátký sprint. V tom si nejlépe vedl Radek Hojg, který vybojoval pro náš tým zlato. Ve stejné kategorii bodoval také Jan Kuliha na 6. místě. Další skvělý výsledek přidal svým 5. místem Daniel Danihelka a v nejstarší kategorii 9. místo Štěpán Měrka. V neděli se žáci postavili na start sprintu se skupinovým startem. Hned v první rozběhu potvrdil svou formu Radek Hojg a vybojoval cenné stříbro. Dobrým výsledkem jej podpořila na 8. místě Adriana Hojgrová a další 8. místo

přidal Štěpán Měrka. Žáci se nyní připravují na mistrovský závod, který se bude konat v Bystřici pod Hostýnem ve dnech 17. 9. až 19. 9. 2021, zde budou bojovat o medaile ve sprintu, štafetách a v závodě s hromadným startem. Družstvo dorostenců a dospělých poměřilo své síly v Jilemnicích, v termínu od 10. 9. do 12. 9. 2021. V sobotu se závodilo ve sprintu se skupinovým startem. Dorostence nepodržela střelba a nejlepší výsledek zaznamenal na 5. místě Jan Repaň v kategorii M17 a na 9. místě Jan Poledna v kategorii M16.

Medaile začali sbírat až dospělí, a to stříbro v ženách pro

Markétu Kováčovou a další stříbro, tentokrát v mužích pro Marka Ohnoutku. Zlato přidal Milan Wurst v kategorii M36 a další kvalitní výsledek zaznamenal Marek Poledna na 9. místě. Nedělní sprint pro nás znamenal medailové žně. Dorostenci předvedli excellentní střelbu a konkrétně Jan Poledna, díky své neuvěřitelné střelbě ve stoje, vybojoval zlatou medaili v kategorii M16. Další zlato přidal Jan Repaň v kategorii M17, ten zazářil svým běžeckým výkonem, kdy zúročil poctivě odtrénované kilometry. Ve stejné kategorii skončil na 4. místě Vlastimil Španihel. V nejstarších chlapcích si vedli dobře

na 13. místě Ondřej Poledna a na 14. místě Michal Kozáček. V ženách to zacinkalo rovnou dvakrát, stříbrná Andrea Prokešová a bronzová Markéta Kováčová. Medailovou sadu doplnil v mužích svým zlatem Marek Ohnoutka. Další zlato přihodil v kategorii M36 Milan Wurst. A na závěr určitě stojí za zmínku výsledek Ireny Ambrožové na 5. místě. Dorostenci a dospělí se také připravují na své mistrovské starty do Nového Města na Moravě ve dnech 24. 9. až 26. 9. Zde budou startovat ve sprintu, super-sprintu a vytrvalostním závodě.

*Mgr. Markéta Kováčová,
trenérka KB Břidličná*



Fotbalisté Břidličné v nové sezóně

Po dvou letech, kdy se fotbalové soutěže kvůli koronaviru nedohrály, je snad ta letošní rozehraná už v jiném rozpoložení a konečně dojde až do konce. Nový soutěžní ročník 2021/22 má za sebou úvodní kola a neschází v něm ani týmy našeho města. Samozřejmě nejvíce sledovaný je tým mužů, který má za sebou v soutěži krajského přeboru už sedm kol. Tým trenéra Petra Součka vstupoval do soutěže s velkými ambicemi a po herní stránce je i plný. Mužstvo předvádí pohledný fotbal, ale trpí malou střeleckou produktivitou. Ze sedmi zápasů dosáhli fotbalisté Břidličné na čtyři vítězství a tři porážky. V tabulce to znamená při velmi dobrém skóre 20:9 a zisku dvanácti bodů prozatímni páté místo. Po dlouhých letech zasáhl v Břidličné do soutěže dorost. Díky výborným výsledkům v nedohraném loňském ročníku okresního přeboru byl tým trenéra Jiřího Stanovského zařazen do krajské soutěže. Věkově hodně mladý tým

v úvodních kolech překvapil a po kvalitních výkonech se drží v horní polovině tabulky. Sprcha přišla až v pátém kole na hřišti mnohem vyspělejší Dolní Lhoty, kde tým utržil debakl 0:6, ale i tak je zatím sedmé místo v soutěži více, než se očekávalo. Bojují také starší a mladší žáci Břidličné v krajské soutěži. Věkově suverénně nejmladší mužstvo soutěže starších žáků bojuje o každý výsledek a věříme, že určitě přijde. Po pěti kolech je zatím mužstvo na posledním čtrnáctém místě, ale perspektivu určitě má. Hodně mladý je také náš tým mladších žáků, ale v soutěži bojuje o každý výsledek. Na první bod zatím čeká, ale zatím poslední čtrnácté místo v tabulce nemusí být konečným. V okresním přeboru starších přípravků bojuje i další mladý tým Břidličné. Po čtyřech odehraných kolech je perspektivní družstvo fotbalových nadějí Břidličné s jedním vítězstvím na osmém místě a určitě bude v dalších zápasech bojovat o vylepšení po-



zic. V soutěži okresního přeboru mladší přípravky máme také zastoupení. Nadějný tým bojuje o každý bod a zatím mu patří sedmé místo. Posledním zástupcem našeho oddílu v mistrovských soutěžích je nejmladší a nejnadanější družstvo minipřípravky. Mužstvo předvádí nadšené

výkony a je určitě nadějí do budoucnosti fotbalu ve městě. Funkcionáři a trenéři fotbalového oddílu v Břidličné věří v podporu veřejnosti i samotného města v jejich činnosti a určitě se budou snažit zviditelnit.

Výbor kopané TJ Břidličná



Letní kino – II. ročník

Komise kultury a sportu se s dětmi dne 27. 8. 2021 rozloučili s prázdninami Letním kinem, které se konalo v areálu střelnice KB Břidličná. Počasí bylo bez deště, ale chladné, což dětem vůbec nevadilo. Členové kulturní komise opékali s dětmi špekáčky, takže každý měl tu možnost se u ohně ohřát. Pro rodiče byl připraven na zahřátí svařáček. Odpo-

ledne byl pro děti k dispozici zdarma skákací hrad. V 19.30 hod. se promítala pohádka Pat a Mat pro děti, a ve 20.30 hod. celovečerní český film Bábovky. I přes chladné počasí byla účast hojná. Děkuji všem členům kulturní komise a KB Břidličná za spolupráci při přípravě této akce.

*Edita Novyvedláková
předsedkyně kulturní komise*



Vydavatel město Břidličná, Nábřeží 452, 793 51 Břidličná, IČ.: 00295906, zapsán do evidence periodického tisku pod evidenčním číslem MK ČR E 21437, tisk: TISKÁRNA K-TISK s. r. o., Bruntál, dvoměsíčník, náklad vydání 800 ks pro občany města zdarma. Kontakt e-mail: info.bridlicna@seznam.cz, tel.: 733 337 883.

Uzávěrka dalšího čísla je 15. 11. 2021

Komise kultury
a sportu města Břidličná
pořádá:



DAREBAND

Vám hraje k poslechu i tanci
Lidový Folk z Valaška
v pátek 8. 10. 2021 v 17.30 hod
Společenský dům Břidličná

**PRO SENIORY
VSTUP
ZDARMA!**

**OBČERSTVENÍ
ZAJIŠTĚNO!**

UPOZORNĚNÍ! Vstupem na tuto akci nám dáváte najevo,
že splňujete podmínky nařízené vládou a MZČR, týkající se COVID-19.

Místní akční skupina Rýmařovsko, o.p.s.

„ŘEČOVÁ VÝCHOVA“

- Aktivitu realizujeme již tři roky a u i dětí i rodičů si našla své místo
- Nejde o nahrazování klinické péče, služba probíhá formou logopedické péče školního typu.
- Přednostně určeno dětem prvního ročníku základní školy a předškolním dětem.
- Bezplatná poradenská činnost.

Jak vše probíhá:

- Při vstupním vyšetření budou nastaveny pravidelné schůzky na docvičování řečových nedostatků
- Děti s těžšími vadami řeči budou doporučení klinickému logopedovi
- Služba bude zajištěna dvěma lektory s kvalifikovaným vzděláním za účasti zákonného zástupce.

V případě zájmu, naváhejte kontaktovat některou z lektorek:

- Mgr. Marcela Štěpaníková ☎ 777 699 806
čtvrtek 14:30 - 16:30 v městské knihovně Břidličná, Školní 178, Břidličná
- Mgr. Zdenka Chovancová ☎ 728 661 839
pondělí 14:30 - 16:30 v budově Základní školy na Školním náměstí 1, Rýmařov

Návštěvu je potřeba předem telefonicky domluvit!

Rýmařovsko  

 tomas_poli_stepan  www.polihotrip.cz  @polihotrip

CESTOPIŠNÁ PŘEDNÁŠKA

Jihoafrická republika, Svazijsko a Botswana

hledání té pravé Afrike...

čtvrtek 30. 9. 2021 v 17:00 hodin

Městská knihovna Břidličná

Už od malička jsem snil o cestě na černý kontinent. Vždycky jsem chtěl vidět tu pravou Afriku z pohádek a dokumentů, tu Afriku z dětských knížek a snů. Sledovat všechna ta zvířata, jak se prohání nekonečnou savanou. Pozorovat krále zvířat ve volné přírodě. Vychutnat si brzkou snidani při sledování stáda slonů. Být součástí okamžiku, kdy se kolem nás prožene šílenou rychlostí stádo gazel, zeber a pakuňů. Vždy jsem chtěl pocítit vůni Afriky. Vůni vyprahlé krajiny s červenou hlinou. Pocítit africký prach na vlastní kůži.

Vstupné ZDARMA / přednáší Tomáš Štěpánů

Stopování kalahářských lvů, národní parky, divoké rezervace, záchrané stanice, tradiční pokrmy, africké maso (buvol, pštros, gazela), návštěva vesnické školy, nocování u místních, Zulu tance, přechod Dračích hor, Centrální Kalaháři, 4x4 off road, roční setkání s divokou šelmou, surfing, potápění s velkým bílým žralokem, tučňáci, lachtani...

